Algoritmusok és grafok - 3. vizsga
2023. januar 17.

A VALASZOKAT INDOKOLNI KELL. Hivatkozni csak az eléaddson tanultakra lehet.

. Az aldbbi (ismeretlen értékeket tartalmazo)
szomszédossagi matrix egy hat csicsu iranyitott
grafot ir le. Adja meg = és y Osszes lehetséges
értékét, ha tudjuk, hogy a graf DAG.
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. A 10,3,7,1,5, x szdmsorozatot beszirasos rendezéssel rendezziilk. Adja meg x Osszes lehetséges
értékét, ha tudjuk, hogy a teljes rendezés alatt 8 csere torténik és = olyan pozitiv egész szam, ami
mashol nem szerepel a sorozatban.

. Egy 7 méretii hash tablaba 7 kulcsot szurtunk be nyilt cimzéssel, linearis prébaval, a haszndalt hash
figgvény a h(K) = K maradéka 7-tel osztva fliggvény volt és az aldbbi tablat kaptuk. (A linedris
proba lefele indul.) Térlés nem tortént.

(a) Melyik lehetett az elsének beszurt szam? Az Gsszes lehetséges értéket adja meg.

(b) Melyik lehetett az utoljara beszirt szam? Az Gsszes lehetséges értéket adja meg.
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. Egy hat cstcst, irdnyitatlan G grafon szélességi bejardasokat (BFS) futtattunk dgy, hogy amikor
valasztasi lehetdségiink van, akkor mindig az abécében korabban levo lehetdséget vélasztjuk. Ha a
szélességi bejarast az A csicsbdl inditjuk, akkor az AD, AE, AF, EB, BC élek kertilnek be a faba,
ebben a sorrendben, ha viszont az F' csticsbdl kezdjiik a bejarast, akkor az FA, FB, FD,FE, BC
éleket valasztja az algoritmus ebben a sorrendben. Melyik az az egyetlen pontpar, amirdl a fentiek
alapjan nem lehet eldonteni, hogy van-e koztiik él a G' grafban?

. Adott egy n csicsi bindris kereséfa, amiben kiilonboz6 egész szamokat tarolunk. Adjon O(n)
lépésszamu eljarast, ami meghatarozza azokat a csicsokat, amikre a cstcs leszarmazottjaiban tarolt
szamok Osszege paratlan szam. (Egy x cstcs leszarmazottjai az x gyokert részfa elemei, beleértve
magat az z csicsot is.)

. Egy orszag uthalézatat egy szomszédossagi matrix-szal adott irdanyitatlan, élsilyozott G graf irja le.
A graf csticsai a varosok, az élek a varosok kozt vezeté kozvetlen utak, az élek sulya pedig az adott
utszakasz megtételéhez sziikséges id6. Van harom kiilonleges varos az orszagban, A, Ay, A3 és mi
egy adott S varosbdl szeretnénk elmenni egy masik adott T° varosba a leheté leggyorsabban tgy,
hogy a harom kiilonleges varos koziil legfeljebb egyen megyiink 4t ekozben. Adjon O(n?) 1épésszami

algoritmust, ami meghatarozza, hogy ezzel a feltétellel mennyi id6 alatt lehet leggyorsabban eljutni
S-bol T-be.



